



生活百科、寻人寻物、困难求助……
不管问题大小，我们都帮你问到底。
当然在这里，我们更希望的是你帮我、我帮你、大家帮大家。

互动方式

- 直接拨打 96060
- 新浪微博 @ 快报小编
- 登录我能网 www.wonengw.com
(新浪微博和腾讯微博账号可直接登录)
“求帮助”版块，点击“我要提问”



透视装、热裤、“恨天高”……

幼儿园老师太潮 你能接受吗？

张女士发帖:我女儿叶叶下个月就要上幼儿园了。前天，我和老公带着叶叶一起去幼儿园报名，一进教学楼，我们就注意到一个打扮时髦的女子：黑色透明纱的上衣搭配热裤，脚蹬一双“恨天高”。扎着高高的马尾辫，绑着豹纹发带，耳朵上打了四五个耳洞，还化了个大浓妆。我和老公以为她是孩子家长，没想到她居然是个老师，还好不是我孩子班上的老师，不然我就要换班了。当天一起来报名的家长都注意到了这个老师，有家长担心，她穿那么高的鞋子，要是踩到小朋友怎么办？真是吃不消啊，这么时髦的老师，反正我是受不了。你们能接受吗？

七嘴八舌： 时髦就一定教不好孩子？

张女士的帖子发出后，家长们议论纷纷。

有家长认为：“时髦就一定教不好孩子，就一定会伤害孩子吗？这就是典型的以貌取人。”“小孩又不是一直生活在幼儿园里，平时电视上、大街上、公交车上、公园里打扮时髦的人多了去了，难道小孩都看不见吗？”但也有家长十分反感这样打扮的老师，“幼儿教育和小学中学还是不太一样，幼儿的审美观正在形成，老师应当给孩子树立健康、大方得体的审美观，这不是以貌取人的问

题。”

顾女士的女儿在上中班，“帖子里说的这种装束的老师，在我女儿的幼儿园里从来没有过。”顾女士说，“一个人的装束和她的性格修养是有一定联系的。我想，具备职业素质的老师一定会注意的，毕竟她所教的孩子还处在认知能力和模仿能力的最初阶段。”顾女士说，虽然有些孩子的妈妈可能穿得比较时髦、前卫，但家长和老师的职业性质不同，“在孩子心中，老师就是榜样，榜样的力量是无穷的。”

专家： 幼儿教师的美应符合大众审美标准

幼儿园老师的着装究竟有无要求？五老村幼儿园的周园长说，正规的幼儿园对老师的着装要求非常严格，“不能戴戒指、手镯、耳环，不能留长指甲。”周园长说，衣服绝对不允许是透明的。而且，如果穿无袖衫，则必须有领子；穿无领衫，则必须有袖子。另外，不允许穿高跟鞋、松糕鞋，头发不能染色，只能化淡妆。

“教师的职业要求我们的打扮必须端庄大方。孩子的辨识能力弱，老师的形象应该正面，阳光。”周园长说，“另外，穿高跟鞋活动不便。孩子小，走着走着就

会跌倒，老师要做到眼快手快。”

那么，如张女士帖子中写到的老师的穿着会对孩子心理产生怎样的影响呢？南京师范大学教育科学学院副教授殷飞说，教师的这种打扮虽不至于对孩子产生什么影响，但这样穿不妥当。“教师和家长不一样，是传递主流价值观的职业，对孩子起到了引领美的作用，孩子正处于感受美的阶段，幼儿教师的美应该符合大众审美标准，健康、阳光的，而不是小众化的美。”殷飞认为，教师应当在相对规范的前提下展现自己的美。 现代快报记者 郝多

帮你问

17岁的儿子 要在女同学家玩通宵 我该同意吗？

李女士发帖:我儿子17岁了，马上开学上高三。昨天，儿子跟我说周末要去一个女同学家玩，晚上不回来住。那个女同学的父母在国外，一个人住，开学前请几个好朋友到家里通宵打扑克，三男两女。我跟儿子说，如果到男同学家可以，但女同学就不行。儿子回我一句：“你想多了。”大家觉得，我应该同意还是不该同意？

网友说：

和李女士一样，很多家长都遇到过类似的问题。跟帖的家长中，超过半数都认为没什么大不了的，应该相信儿

我该同意吗？

子。也有家长理性地表示，“首先要肯定孩子跟你说实话是非常好的，他没有因为怕你不同意而撒谎。你应该告诉他，人家是女生，又一个人在家，希望他最好不要在外过夜，这样在旁人看来影响不太好，毕竟要保护女生的名誉。”

专家说：

南京师范大学教育科学学院副教授殷飞认为，“孩子可以迟一点回家，但家长对孩子要有起码的要求和底线。”

殷飞说，“处在青春期的孩子，不管是男生还是女生，家长都应该教育他们学会自我保护和保护别人，比如不能住在异性同学家，和异性单独相处时不要关闭房门等等。” 现代快报记者 郝多

问到底

3岁小男孩 在超市摔伤 到底该怪谁？

年轻妈妈带3岁儿子到一家小超市购物，因为没有手推车，只好用手捧着商品，不方便牵着儿子。结果儿子在超市里摔倒受了伤。超市说是孩子妈妈监护不力，孩子妈妈则称，是商品摆放不合理。到底谁该负责？

今年7月的一天晚上，家住大明路附近的赵女士带着3岁的儿子淘淘到一家小型超市买东西。由于超市没有手推车，赵女士只好用手捧着要买的东西。因为手里拿着东西不方便牵儿子，她就让淘淘自己在超市里玩。正当她挑选商品时，突然听到淘淘的哭声。顺着哭声，她找到了淘淘，只见他趴在地上大哭，嘴流血了，身边都是散落的火腿肠。

“因为超市的物品摆放不合理，火腿

肠散落在地才导致孩子摔倒。”赵女士立即向超市老板提出，一起带淘淘去医院看病，同时给予相应赔偿。超市老板却认为，赵女士只顾购物，没有尽到监护看管义务才导致孩子摔倒，责任不在超市。超市老板说，“这些火腿肠很可能是因为孩子自己弄到地上，把他绊倒的。”

由于双方对孩子摔倒的赔偿问题无法达成一致，赵女士向法院提起诉讼，要求超市老板赔偿孩子医药费、营养费等损失共计800元。法院在审理中，调取了监控录像，证实火腿肠散落在地的确实是因为超市物品摆放不合理，超市老板这时也承认对淘淘摔倒负有一定责任。法院认为，淘淘摔倒，赵女士和超市都有责任。在法院调解下，超市老板赔偿给淘淘600元。 (文中人物系化名)

通讯员 秦研 现代快报记者 张楚洁



南京 454 医院

妇科微创中心·四维彩超

名医堂:罗松枝
擅长诊治:子宫肌瘤、
卵巢囊肿、不孕不育
擅长手术:宫、腹腔镜
等妇科微创手术

预约专家:025-84545559
网址:www.454fck.com

治疗子宫肌瘤， 吃药好手术好？

子宫肌瘤是育龄女性常见肿瘤，以良性居多（约有0.4-0.8%的肌瘤会发生恶变），一般来说，单个直径在3cm(或以下)的肌瘤无需特殊治疗，定期复查(或遵医嘱药物治疗)即可；若肌瘤直径超过4cm、肌瘤增大如孕80天以上、因肌瘤导致月经量过多且继发贫血、严重腹痛或经药物治疗无效者应及时(微创)手术治疗，此时药物治疗往往已不明显。

目前，南京454医院妇科微创中心开展的超导凝固刀、射频消融刀、阴式手术、宫腹腔镜手术等微创手术，可不开腹微创去除绝大部分子宫肌瘤，实现了“保子宫、痛苦小、创伤小、恢复快”的治疗突破，尤其适合害怕开刀、尚未生育或工作繁忙的女性。

如：南京454医院“超导凝固刀”微创手术：有着传统开腹手术无法比拟的优势，不开刀、不住院、痛苦小、30分钟可视除瘤，保留子宫及生理功能完整，并发症少，因该手术在门诊完成，甚至可实现“上午手术、中午回家”，创伤小、恢复快。

“名医奉献月”活动本周末截止

由“南京市女性健康慈善援助基地”主办、南京454医院妇产科承办的“名医奉献月”活动将于本周末结束，请有妇科体检需求的女性务必提前做好预约。

28元妇科体检 (原价235元)	免费《生育保险》 体检
宫颈防癌筛查 / 妇科 B 超 / 宫科 B 超 / 白带常规 妇科内检 / 数码阴道镜 / 尿常规	妇科 B 超 / 宫颈刮片 / 妇科内检 / 数码阴道镜 / 乳房触诊

注：凡缴纳南京市生育保险满一年的女性即可免费参加。

章光101

ZHANG GUANG 101

中国驰名商标

邀国内顶尖专家免费诊发

8月29日-8月30日

专家团莅临为您解决头发9大问题

1. 脱发多 2. 生发难 3. 头油多 4. 头屑多 5. 头痒 6. 白发多 7. 干燥 8. 枯黄 9. 分叉

■ 头发亚健康已不仅仅只是头发问题；

■ 更令我们担忧的是由头发亚健康所引发的心理亚健康状态；

■ 38年来，正是章光101的专心专业专注，创造了成千上万脱发者头发再生的奇迹。如今，章光101已在全球拥有2600多家生发中心，每天护理多达13万人次。

■ 本次来苏的专家都有二十年以上专业的头发生病临床经验和上万例的生发养发成功实践，经验丰富、技术精湛，保证了效果和效率，足以为尽可能多的“发愁一族解除忧患。

专家莅临
超值馈赠

- 1、首次咨询，免费试用3天
- 2、买一个月量送止脱生发产品2瓶（价值180元）
- 3、买二个月量送止脱生发产品4瓶（价值360元）+1瓶专业香波
- 4、买三个月量送止脱生发产品8瓶（价值720元）+珍稀红豆杉枕1只
- 5、买六个月量送止脱生发产品16瓶（价值1440元）+控油护理（价值400元）+珍稀红豆杉枕2只

请就近与以下南京生发中心预约 江苏热线：025-52335101

建康路149号	52200139	迈皋桥22-104号	85698401
中央路47号	83245101	江宁东山明月路60-11号	52287101
中山北路283号	83419541	六合泰山路68号	57122334
洪武北路近珠江路	84506591	六合白果路23-3号	57106101
集庆路109号	52307101	大厂新华路381号	57063101
凤凰西街186号	86554499	溧水双塘巷27号	57227101
淮海路36号403	84215101	江浦中圣北门新村	58535003
和燕路140号	85600101	高淳北漪路2-9号	66900101